

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 42 (156)  
Год издания 2-й

Вторник, 7 апреля 1959 года.

Цена 15 коп.



**ТРУДНО НАЙТИ** в 15 квартале дом, где не работал бы бригадир Алексей Цветков. Отличный каменщик, плоточник, он везде подает хороший пример в труде. За время своей работы обучил строительной профессии немало способной молодежи. Сейчас А. А. Цветков — бригадир комплексной бригады из 20 человек — работает на постройке 36-квартирного жилого дома. Бригада систематически выполняет нормы на 130—150 процентов.

Фото Вл. Баранова.

◆ \* \* \* \* \*

## Навстречу Первомаю

Комплексная бригада лепщиков Г. Томилина, работающая на 5 строительном участке, в составе С. Демина, Л. Блинова, В. Шатова, В. Тарабина, А. Варюхина, Г. Топорова, В. Ушкова, А. Орешкиной и И. Стручкова, обсудив свои возможности, решила соревноваться за право называться бригадой коммунистического труда.

Члены бригады обязались выполнить нормы не менее чем на 150 процентов, содержать в образцовом порядке рабочее место и не

допускать брака в работе, все задания выполнять с оценкой не ниже «хорошо», в течение 1959 года повысить квалификацию на один разряд и овладеть смежной профессией, повышать свою деловую квалификацию. Все члены бригады подали заявления с просьбой принять их в народную дружину по охране общественного порядка.

Бригада тов. Томилина вызвана на социалистическое соревнование бригаду каменщиков С. Н. Перфильева.

## На семичасовой рабочий день

Завод железобетонных изделий первым в нашем городе перешел на 7-часовой рабочий день. Этому предшествовала большая подготовительная работа. В формовочном цехе завода создано две комплексные бригады, во главе которых стоят мастера тт. Малышев и Стоян. Они будут работать в две смены. Каждый член брига-

ды, начиная от мастера и кончая крановщиком, несет ответственность за качество выпускаемой продукции. В цехе внедрены новые нормы выработки.

Коллектив завода в ответ на историческое решение XXI съезда КПСС решил увеличить выпуск сборного железобетона и улучшить качество изделий.

## Партбюро решило

3 апреля на заседании партийного бюро ЛВЭ был обсужден план работы партбюро на апрель, утверждена праздничная комиссия по подготовке и проведению 1 Мая.

Бюро наметило ряд мероприятий по обобщению опыта работы низовых партийных организаций, а также по улучшению связи партбюро с ними. Решено провести несколько заседаний партбюро со следующими вопросами: итоги научных работ, полученных с помощью ускорителя; о подготовке к Международному празднику — 1 Мая; о ходе выполнения предмайских соцобязательств.

Намечено в апреле провести партийное собрание лаборатории с вопросом о политической учебе коммунистов. В состав праздничной комиссии вошли зам. директора по административной части И. Д. Костырко и представители общественных организаций основных отделов лаборатории.

3. Рыбин.

## Лучших — в ряды народных дружин!

### Создан городской штаб

На днях бюро горкома КПСС утвердило городской штаб по охране общественного порядка в городе в составе секретари горкома КПСС Б. Д. Балашова (начальник штаба), заместителя председателя исполнкома горсовета И. Д. Мишакова, председателя горкома профсоюза А. И. Лидина, секретаря горкома ВЛКСМ А. Н. Безобразова и командиров дружин управления Института, Лаборатории ядерных проблем, Лаборатории высоких энергий, строительства, училища механизации сельского хозяйства.

### Уже более 150 заявлений

На предприятиях и в учреждениях нашего города проходят собрания, на которых обсуждается решение ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об участии трудящихся в охране общественного порядка».

В партийные, профсоюзные и комсомольские организации поступают заявления от рабочих, служащих, инженеров и техников, научных сотрудников с просьбой зачислить их в ряды народных дружин. В Лаборатории высоких энер-

гий подано свыше 60 заявлений. А всего по городу уже подано более 150 заявлений.

Медленно ведется работа по созданию дружин на строительстве и в училище механизации сельского хозяйства.

### Есть дружина

Горячо откликнулся коллектив Лаборатории ядерных проблем на постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об участии трудящихся в охране общественного порядка». В партийное бюро подано более 50 заявлений от научных сотрудников, инженеров и техников, рабочих и служащих с просьбой принять их в народные дружинники.

3 апреля состоялось общее собрание, которое рассмотрело поданные заявления и приняло в дружину 50 человек.

Состоялись выборы командира дружины и его заместителей. Командиром дружины избран заместитель секретаря партбюро лаборатории А. С. Юферов, заместителями избраны тт. Оганесян К., Будкин Л., Сорокин Г.

В ближайшие дни дружина приступает к охране общественного порядка и проведению разъяснительной работы среди населения.

## Наша дружба крепнет

Прошло три года с того момента, когда по инициативе Советского правительства был создан Объединенный институт ядерных исследований. За это время Институт превратился в крупнейшее научно-исследовательское учреждение мира. Укрепились его связи и сотрудничество с научными центрами стран-участниц. Представители стран-участниц, работающие в Институте, прочно заняли позиции и совместно с советскими товарищами успешно ведут исследовательскую работу по ядерной физике.

Для коллектива Института характерна тесная дружба, чувство лояльности в работе. Дружной семьей живут и работают в одном из секторов Лаборатории ядерных проблем немец Берхольд Кюн, венгр Ласло Вайи, монгол Содном Намсарайн и кореец Ли Га Ен.

В Лаборатории высоких энергий в секторе № 1 совместно с советскими товарищами успешно ведут исследовательскую работу П. Марков (Болгария), Ван Шу-Фень (Китай), Л. Попова (Болгария), Н. Далхажав (Монголия), М. Сун (Чехословакия).

Дружба между сотрудниками социалистических стран продолжается и в быту, и в учебе, и в отдыхе.

Наряду с научной работой сотрудники из стран-участниц занимаются общественной деятельностью. Научные сотрудники Ф. Брадна (Чехословакия), Н. Вылков (Румыния), И. Златев (Болгария) и другие являются членами Совета Дома учёных, Венгерский физик Т. Шинклош выступает с докладами о социалистическом строительстве в Венгрии, китайские сотрудники регулярно организуют доклады и лекции по теоретическим вопросам, выдвинутым XXI съездом Коммунистической партии Советского Союза.

Интересные семинары организует партбюро Лаборатории высоких энергий, на них с докладами по различным вопросам марксистско-ленинской теории выступают представители стран-участниц Института.

Более активно стали участвовать товарищи из социалистических стран в различных культурных и спортивных мероприятиях, проводимых в городе.

«Работа и жизнь здесь беспрепятственно наполнены крепкой дружбой представителей стран народной демократии», — говорит научный сотрудник из Корейской Народно-Демократической Республики тов. Ви Чун Ян. — Мне хочется горячо поблагодарить советских товарищ за дружбу и гостеприимство».

Представитель Германской Демократической Республики Вальтер Цельнер заявляет: «Мы, представители свободного немецкого государства, от души благодарим КПСС и братские партии за ту помощь, которую они оказывают нам в решении Берлинского вопроса и заключении мирного договора с Германией. Наша жизнь в Дубне и атмосфера дружбы, в которой мы находимся, так же крепка, как и дружба всех социалистических стран».

Эти слова ярко подтверждают с каждым днем крепнущее сотрудничество, братское понимание друг друга в работе и жизни членов интернационального коллектива Объединенного института ядерных исследований.

Совершенно очевидно, что нашим друзьям, впервые приехавшим в Советский Союз, хочется познакомиться с нашими достижениями в промышленности, сельском хозяйстве, науке и культуре.

Поэтому профсоюзным и комсомольским организациям, Дому учёных следует регулярно организовывать экскурсии на заводы, в колхозы и совхозы, музеи, на различные выставки.

Необходимо устраивать встречи с деятелями науки и техники, искусства и литературы.

У нас имеются богатые возможности для того, чтобы узять много интересного о странах народной демократии непосредственно от самих товарищей из этих стран путем организации докладов, выступов по различным вопросам развития науки социалистических стран!

Пусть крепнут и процветают дружба и сотрудничество членов интернационального коллектива Объединенного института ядерных исследований — залог дальнейших успехов в развитии науки социалистических стран!

## О мерах борьбы с паводком

Исполком Дубненского городского Совета создал городскую комиссию по борьбе с паводком в составе: Ишаков И. Д. — председатель комиссии, члены комиссии — Савельев М. Д., Вергелиян И. Т., Гусаров Н. И., Глаголов И. А., Марков Ф. И.

Исполком обязал руководителей предприятий создать комиссии и разработать и составить конкретные планы мероприятий по борьбе с паводком. Тов. Савельеву, начальнику отделения милиции, предложено на время паводка установить два милиционских по-

ста на набережной Волги. Начальнику орса тов. Морохову предложено создать запас продуктов на время закрытия дороги Дубна — Дмитров, а также вместе с директором школы механизации тов. Вергелияном обеспечить необходимым количеством продуктов школу механизации сельского хозяйства.

Исполком обязал директора школы № 3 тов. Бакшееву Р. А. провести среди школьников разъяснительную работу о поведении детей во время паводка.



работе

# ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## Творчество рационализаторов

Творческая мысль рационализаторов помогает коллективу котельного цеха успешно выполнять план семилетки. Среди рационализаторов — рабочие, бригады, инженерно-технические работники. Только за январь-февраль месяцы они помогли цеху сэкономить более 20 тысяч рублей.

**Н. А. Богатенковым и М. Г. Поповым** было внесено предложение по вулканизации транспортерной ленты. Ранее лента соединялась металлическими шарнирами, в местах склеек она часто рвалась, шарниры быстро изнашивались, а поэтому ежедневно на клепку ленты и изготовление шарниров затрачивалось 2—3 человека-дня. После внедрения предложения Н. А. Богатенкова и М. Г. Попова отпала

необходимость в изготовлении шарниров и в склепке, в результате срок эксплуатации транспортерной ленты увеличился в несколько раз.

**Н. С. Кошиенко** много работает над улучшением условий труда. Так, например, дежурному бойлеристу и начальнику смены часто приходилось выходить на улицу и спускаться в колодец, чтобы регулировать пар в паропроводе для потребителей. Н. С. Кошиенко сконструировал приспособление для дистанционного управления закрытием и открытием вентиляй. Сейчас дежурный бойлерной регулирует давление пара в паропроводе непосредственно из помещения.

**А. А. Зув и С. И. Конев** предложили технически усовершенствовать контрольно-измеритель-

ные приборы — уровнемеры ДП-278, которые предусматривали одностороннюю сигнализацию: продолжительный (до 5 минут) звонок или световой сигнал. После внедрения рационализаторского предложения приборы работают по новой схеме. Вместо продолжительного звонка, утомлявшего слух кочегара, даются прерывистые короткие звонки и в то же время вспыхивает синяя или красная лампочка.

По предложению **И. Ф. Виноградова** получена экономия рабочего времени и сальниковой набивки за счет увеличения срока службы соединений водомерных колонок. Ранее существовавшие сальниковые нажимные гайки по его предложению заменены бронзовыми фланцами.

Так вносят свою долю в общее дело коллектива рационализаторы котельного цеха.

С. Корень.

— \* —

## Кто же хозяин?

6 января в нашей газете была напечатана заметка под заголовком «Привести в порядок электролинию».

Редакция направила эту заметку для принятия мер в отдел главного механика строительства, коллектива которого занимался монтажом этой электролинии. Но, как ответил редакции главный инженер ОГМ тов. Лобко, отдел главного механика строительства к эксплуатации этих электрических устройств отношения не имеет.

Редакция обратилась к начальнику электротруппы тов. Новикову с вопросом: кто ведет надзор за этой электролинией? Он ответил, что якобы она принадлежит колхозу «Большевик».

Последнее письмо редакция направила училищу механизации, в ведомстве которого сейчас находится хозяйство бывшего колхоза «Большевик». Но руководство училища ответило, что электролиния училищем не принята.

Три месяца делятся поиски. Но найти хозяина этой электролинии так и не удалось.

Исполку городского Совета следует заинтересоваться этим вопросом, найти хозяина этой электролинии и заставить привести ее в образцовый порядок.

РЕДАКЦИЯ.

## Они не подведут



ВОТ УЖЕ ДЕСЯТЬ ЛЕТ работают в энергетическом секторе дежурный электрик Алексей Иванович Филиппов и старший дежурный электрик Василий Владимирович Ермаков. Они добросовестно выполняют свои обязанности, отлично знают все обслуживаемое сектором оборудование, активно участвуют в общественной деятельности коллектива.

За безупречную работу они только за последние пять лет были премированы более восьми раз. «Во время их дежурства на пульте управления синхроциклона можно быть спокойным», — говорит начальник сектора Федор Васильевич Чумаков, — они не подведут».

На снимке: Алексей Иванович Филиппов (сидит) и Василий Владимирович Ермаков на дежурстве у пульта управления синхроциклона.

И. Пурцеладзе.

Фото П. Зольникова.

## Улучшить оборонно-массовую работу

Вместе со всем советским народом наш досафовский коллектив встретил исторический XXI съезд КПСС хорошими показателями в области оборонно-массовой работы.

Наша городская организация, опираясь на активную поддержку членов общества, под руководством партийных органов, при участии комсомольской и профсоюзной организаций провела большую работу по выполнению решений IV Всесоюзного съезда ДОСААФ и имеет в 1958 году значительно лучшие показатели, чем в 1957 году.

В первичных организациях ДОСААФ подготовлено за 1958 год: шоферов III класса — 206 человек, шоферов-любителей — 27 человек, мотоцилистов — 50 человек, дружинников-спасателей — 21 человек, сдано нормы ГТО I ступени по стрельбе — 355 человек, ГТО II ступени — 211 человек, стрелков юношеского разряда — 34 человека, стрелков-спортсменов III разряда — 59 человек, II разряда — 20 человек.

Все плановые задания 1958 года по учебной, спортивной работе и членским взносам перевыполнены. Городская организация по соревнованию заняла 2-е место, за что награждена граммой ЦК ДОСААФ СССР, пистолетом МИ-2 и 500 рублями. В свою очередь, активисты организации ДОСААФ представляются к награде ДОСААФ значком «За активную работу».

К лучшим первичным организациям ДОСААФ относятся: организация ЛНФ (председатель В. Терентьев), строительства (пред-

седатель М. Никашов), управления Института (председатель В. Красноселовцев) и ряд других. Лучшие активисты — Г. Макшаков, В. Мойсенко, Лицитис, Г. Загорский, Н. Трифонов, В. Татаринов и другие.

Однако поставленные нашей партией и IV Всесоюзным съездом ДОСААФ перед организациями общества задачи требуют еще большего усиления в спортивно-массовой работе. В связи с этим все первичные организации ДОСААФ в 1959 году должны еще активнее включиться в социалистическое соревнование.

Ежемесячно проводить среди рабочих и служащих предприятий и учреждений лекции, доклады, беседы, вечера ДОСААФ, соревнования — не менее одного мероприятия в месяц.

Увеличить первичные организации по численности членов с таким расчетом, чтобы все рабочие, служащие и инженерно-технический состав являлись членами ДОСААФ.

К 1 мая собрать членские взносы за 1959 год от всех членов общества организации.

Всю оборонно-массовую и спортивную работу проводить с участием профсоюзной, комсомольской и физкультурной организаций.

Все первичные организации ДОСААФ в течение апреля месяца должны включиться в социалистическое соревнование за лучшие показатели в оборонно-массовой работе и в 1959 году бороться за первенство в социалистическом соревновании.

П. Валиков,  
председатель горкома ДОСААФ.

## Прекратить самовольную запашку лесной площади

Много хлопот леснику-обходчику доставляют огородники и садоводы — любители, самовольно вскапывающие лесные поляны. Кроме того, отдельные жители города расчищают под посадки плащади, занятые кустарником и молодыми деревьями.

Пора прекратить всякую самовольную расчистку, раскорчевку или запашку лесной площади, так как это является нарушением закона об охране леса, за которое виновные привлекаются к уголовной ответственности по ст. 85 Уголовного кодекса РСФСР.

В городском лесу, в котором созывается лесопарк, также следует

прекратить запашку лесной площади.

Приближается пора весенних работ в индивидуальных садах, садоводы всегда с большой любовью ухаживают за фруктовыми саженцами, поэтому особенно обидно становится, когда видишь, как некоторые садоводы-любители рубят молодые деревья в примыкающем к садам лесу. Еще не сошел снег, но уже имеются факты рубки молодняка для всевозможных колышков.

Хочется верить, что садоводы будут так же любовно относиться к лесному богатству, как и к посадкам на своих участках.

С. Морозов,  
лесник.

## Вниманию хозяйственников

На наш стадион нельзя стало ходить без опаски. При подходе к стадиону дорогу преграждает гора песка. Здесь и трубы больших диаметров, и кучи угля, цистерны, железобетонные плиты. Одним словом, неприглядная картина — иди и смотри в оба, а то можешь сломать ногу, при хорошей — непроходимая гряда. У стадиона имеется небольшая площадь. К фестивалю комсомолы города посадили на нее деревья, но половина из них уже сломана. Клумба, которая должна была украсить эту площадь, сейчас представляет кучу мусора, земли и гниющих цветов, на ней валяется и ржавеет провалка.

Б. Сейфулин,

председатель Совета ДСО «Труд».



Полина Михайловна Лушникова — одна из лучших официанток столовой № 1. Неизменно вежлива и внимательна она с посетителями, всегда стремится обслужить их как можно скорее. Поэтому так уважают ее постоянные посетители столовой, и немало уже благодарностей записано Лушниковой в «Книгу жалоб и предложений».

Фото Н. Печенова.

# За рубежом



**ФЕДЕРАТИВНАЯ РЕСПУБЛИКА ГЕРМАНИИ.** Организация «Интернационал противников военной службы» провела в Дортмунде демонстрацию протеста против размещения на аэродроме Бракель английской атомно-ракетной воинской части.

После демонстрации группа ее участников пришла выразить свой протест к казармам английских военнослужащих.

На снимке: демонстранты с плакатами, глашущими: «Никакая цель не оправдывает применение атомного оружия».

Фото агентства ДПА.

**КАНАДА.** Недавно в Монреале полиция разогнала демонстрацию бастующих работников телевидения, пикетирующих у здания Канадской радиовещательной корпорации. Несколько участников было арестовано.

На снимке: полиция разогнала демонстрацию.

Фото Ассошиэйтед Пресс.



## Спортивная жизнь механизаторов

Пришла весна, а с ней и первые увлекательные спортивные соревнования! Скоро, скоро «бодельщики» футбола будут свидетелями захватывающих «сражений» на зеленом поле. Правда, многим футбольным командам страны зима не была помехой — они с успехом играли в футбол и на заснеженных полях стадионов.

Не сидели сложа руки и футболисты училища механизации сельского хозяйства № 10. В марте месяце в училище было проведено соревнование по зимнему футболу между группами из первенцев училища.

Хорошо выступали команды 1-й, 5-й, 6-й и 8-й групп, которые вышли в финал, и лишь последняя встреча выявила победителя. Им оказалась команда пятой группы.

Несмотря на то, что в училище механизации нет спортивного зала, ощущается некоторая спортивная база, спортивные формы, все же спортивная жизнь в этом коллективе представлена хорошо. Работают секции бокса, футбола, лыжных; проводятся шахматные и настольные турниры, лыжные выездки и прогулки.

В. Сидоренко.

С наступлением весны Совет ДСО училища составил и обсудил план спортивных мероприятий на лето.

По плану намечено построить своими силами футбольное поле, гимнастический городок, баскетбольную площадку; наладить бесперебойные занятия волейбольной, футбольной, легкотяжелой, баскетбольной секций, секций бокса и настольного тенниса; провести восемь соревнований по различным видам спорта и двадцать туристических походов и подготовить 60 человек туристов СССР, спортсменов-разрядников — 18 человек, значков ГТО — 160 человек, воинов в члены ДСО «Трудовые резервы» 100 процентов учащихся и сотрудников, развернуть широкую, массовую спортивную работу в училище.

В училище есть хороший актив спортсменов. Среди них — Гайбулин, Прохоров, Ушаков, Устинов, Орехов, Капитонов, Никифоров, Семочкин, Лукштрунис, Сигаркин и другие. Опора на них. Совет ДСО вышливает намеченный план.

В. Сидоренко.

## Будьте осторожны во время паводка

Приближается время весеннего паводка. Лед на реках, озерах и прудах становится рыхлым, хотя внешне он кажется по-прежнему крепким. Хождение по такому льду становится опасно, на нем легко провалиться.

Во время весеннего паводка происходит немало несчастных случаев с людьми потому, что они не выполняют самых простых предосторожностей. Опасно подходить близко к реке, спускаться с набережной к плотине или к затору льда, стоять на обрывистом берегу, который подвергается размыву и обвалам. Каждый гражданин должен соблюдать строгий порядок на переправах, причалах, паромах и лодках, нельзя перегружать плавательные средства сверх установленных норм.

Особенно внимательно необходимо следить за детьми, обязанность старших — не оставлять детей без надзора на берегах водоемов. С приближением весны родители и старшие должны категорически запрещать детям спускаться на лед, а во время паводка — кататься на плывущих льдинах, эта «забава» совершенно недопустима, она ведет, как правило, к гибели ребят.

Родители и старшие! Помните, что при весеннем паводке, даже при незначительном ледоходе, чаще всего несчастные случаи происходят именно с детьми.

При несчастных случаях на воде надо уметь оказать помощь пострадавшему.

Оказывая помощь провалившемуся на льду, не подходите к ме-

сту провала льда, а приближайтесь к пострадавшему только жа, иначе сами можете провалиться под лед. Страйтесь на ревку, ремень или же свою верхнюю одежду, чтобы вытащить его на прочный лед или берег.

Для оказания помощи челове-

ку, терпящему бедствие на

крытой воде, используйте лодки

и предметы, имеющие хорошую

плывучесть: лестницы, лодки,

рубки бревен, привязав их веревкой.

Оказывающий помощь должен действовать всегда обдуманно, умело и осторожно.

Граждане! Оказание помощи

терпящему бедствие на воде

благородный долг. Юноши и

девушки, вступайте в дружины

спасателей, изучайте спасательное дело! О всех несчастных случаях на воде немедленно сообщайте на спасательную станцию по телефону 2-20.

Б. Мазуров,  
начальник Дубенской спасательной станции.

## Советы... садоводам Апрель

### I. В плодоносящих садах семечковых

На плодовых деревьях производят очистку яйцекладов непарного шелкопряда с коры на мешковину и сжигают их.

Очищают отмершую кору штамбов и основных сучьев и сжигают ее. Это мероприятие применяется против яблоневой плодожорки, чешуекожих моли, листоверток, серой гнили, лишайников и других вредителей и болезней. Для защиты коры деревьев от ожогов штамбы и основные сучья обмазывают раствором известняка с глиной. До набухания почвы против яиц плодовых клещей яблонной медяницы, цитовок всех видов производят опрыскивание пяти—восьмипроцентной эмульсией минерального масла (соляровое, машинное) приготовленной с глиной, или 6—8-процентным карболовым молотом.

Так легко и непринужденно проходит этот вечер — концерт. Краткие пояснения, ярко характеризующие Гоголя как человека и писателя, сменялись музыкальными номерами. В концерт были включены арии из опер на сюжеты Гоголя, а также отрывки из его произведений. В заключение зрители посмотрели сцены из комедии «Ревизор» с участием известного киноартиста С. Я. Каюкова.

С. Заречная.

## Телевидение

### Вторник, 7 апреля

Первая программа. 18.40 — Для самых маленьких. «Сказки тети Маши». 19.00 — Последние известия. 19.10 — Выступление члена комитета экспертов Всемирной организации здравоохранения по санитарному просвещению В. С. Ершова. Кинофильм «Мария, одна из многих». 20.15 — Художественный фильм «Пламенные годы». 21.45 — Последние известия.

### В Доме культуры

7 и 8 апреля

Новый иранский художественный фильм «Полевой солдат». Начало сеансов в 18.00, 20.00, 22.00.

9 апреля

Лекция-концерт «Как слушать и понимать музыку» по абонементу Московской областной филармонии.

Начало в 20.00.

### Среда, 8 апреля

Первая программа. 19.00 — Последние известия. 19.15 — «Среда молодежная». 19.40 — В. Левидова «Трехминутный разговор». Спектакль Ленинградского театра комедии. В спектакле заняты: заслуженная артистка РСФСР Л. Люлько, артисты Н. Барченко, О. Поруденская, Е. Жаров, Л. Леонидов, В. Балабина, А. Кириллов и др. В антракте — Киножурнал «Наука и техника» № 6. По окончании — Последние известия.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Ореу города Дубны требуются на постоянную работу кладовщики, продавцы, приемщики посуды.

Обращаться в отдел кадров орея.

Зак. 383

ЗА  
ОРГАН ДУБНЕЙ

№ 43 (155)  
Год издания

Знаний  
Учиться, учные слова Ильи  
молодежь, сей-  
ведью. Для го-  
раздствия мате-  
весь сознатель-  
ворить о пое-  
вушка не им-  
не случайно  
звание брига-  
ударников ко-  
учеба, повыш-  
ний.

Сотни моло-  
среднее, обще-  
высшее образ-  
пополняют де-  
Вместе с тем,  
ласти. Сегодня  
го образования

В нашей в-  
условия для на-  
достаточно. Ма-  
тельства, оро-  
боратории выс-  
сев учащихся,

Как же так  
большинство т-  
шее образован-  
мольцев (383  
них 149 челове-  
человека, име-

А получило  
ность мало уд-  
ит администра-  
лом комсомоль-  
учеба — главно-

Приведем в  
 Здесь молодые  
рабочий молоде-  
необходимые у-  
мастерских тов-  
низации, и ме-  
бель успеваемо-  
лы рабочий моло-  
тый, а это заст-  
ществует хоро-  
ет своего образ-  
тике готовят л-

Совершенно  
ском отделе ЛВ-  
щихся этого от-  
ле вот уже не со-  
впадают по вре-  
то учится в ш-  
лось бы, следов-  
лаборантов и др-  
ности или успе-  
ем делает это  
еся обществен-  
строительство, и

Администра-  
ства, особенно на-  
ся учебой моло-  
ную заботу.

Сейчас необхо-  
 успешного окончи-  
миса. Пора уже  
ций учебный год  
5—7 классы.

Комсомольцы!  
пример. Добьемся  
его образования,  
знаниям — без них  
комсомольцы и на-  
Об этом не долж-